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Віртуальна книжкова виставка нових надходжень літератури  

«Освіта та комунікації» пропонує користувачам ознайомитись з джерелами, які 

поповнили фонди бібліотеки ЦНТУ у травні 2024 року. 

Книги призначені науковим співробітникам, викладачам і студентам, дос-

лідникам термінології, історії науки і техніки та студентам економічних 

спеціальностей вищих навчальних закладів. 

Користувачам запропоновано 13 джерел українською мовою, внесені в 

електронний каталог, доповнені анотаціями та шифрами для зручного пошуку 

у фондах бібліотеки. 
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001.4:004(075.8) 

Е50 

Електронне подання галузевої термінологічної інформації : 

навч. посіб. / М. В. Комова, Ж. В. Мина, Т. М. Білущак,  

А. І. Петрушка. – Львiв : Новий Світ – 2000, 2022. - 160 с. 

Примірники: всього:1 - чз № 1(1) 

 

     У навчальному посібнику висвітлено методологію використання між-

дисциплінарних зв’язків навчальних дисциплін як ресурсу якості освіти. 

Навчальний посібник містить методичні розробки виконання інтегрованих 

лабораторних завдань з дисциплін, пов’язаних логічними зв’язками відпо-

відно до структурно-логічної схеми підготовки зі спеціальності «Інформа-

ційна, бібліотечна та архівна справа». Навчальний посібник адресовано на-

уковим працівникам, викладачам і студентам, дослідникам термінології, 

історії науки і техніки. 
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1(075.8) 

Ж17 

Жадько, В. А. Філософія як діалог з видатними мислителями : 

навч.-метод. посіб. / Віталій Жадько. - 2-ге вид. – Львiв : Новий 

Світ – 2000, 2023. - 124 с.  

Примірники: всього : 1 - чз № 2(1) 

 

     Навчально-методичний посібник наводить світоглядні та методологічно 

спрямовані витримки з творів класиків світової філософської думки для 

ознайомлення з ними студентів. Це зумовлено тим, що в наш час велика ува-

га в навчальному процесі надається самостійному опрацюванню рекомендо-

ваної літератури, оскільки випускник вищого навчального закладу має бути 

суб’єктом самодіяльної ініціативи. Такій якості найбільшою мірою сприяє 

якраз діалог з видатними мислителями, який, згідно філософу №1 ХХ-го ст. 

Мартіна Гайдеггера піднімає розуміння до тих глибин, які їм властиві і на 

духовних здобутках яких стоїть кожне наступне покоління. 

 

 

 

 

 

 

 



 4 

 

378:005.6 

З-12 

Забезпечення якості вищої освіти: практика оцінювання та 

напрями вдосконалення державної політики у сфері вищої 

освіти : монографія / С. А. Мороз, І. С. Бука, С. А. Бука,  

В. М. Мороз. – Львiв : Новий Світ – 2000, 2022. - 454 с. 

 Примірники: всього : 1 - чз № 1(1) 

 

     В монографії розглянуто окремі з теоретико-методологічних та науково-

прикладних аспектів проблематики забезпечення якості освітньої діяльності 

ЗВО та якості вищої освіти. Висвітлено особливості взаємодії інституту 

держави з інституцією університету, а також визначено межі їх компетенцій 

щодо забезпечення якості вищої освіти через призму аналізу думки студен-

тів. З’ясовано місце та роль інтернаціоналізації вищої освіти у забезпеченні 

якості освітньої діяльності. Розглянуто практики оцінювання якості вищої 

освіти та визначено їх потенціали для вдосконалення змісту механізмів пуб-

лічного управління у сфері забезпечення якості вищої освіти. Монографія 

презентує результати опитування студентів українських, латвійських та ки-

тайських університетів щодо детермінант якості вищої освіти та її рівня.  

     Монографія буде корисною для наукових та науково-педагогічних працівників, докторантів, здобувачів вищої освіти, а 

також інших осіб до сфери дослідницьких або професійних інтересів яких входить проблематика забезпечення якості осві-

тньої діяльності ЗВО та якості вищої освіти. 
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005.86(075.8) 

К57 

Когут, І. В. Управління командою проекту : навч. посіб. / І. В. Когут, 

П. Г. Ільчук, А. І. Якимів. – Львiв : Новий Світ – 2000, 2023. - 154 с. 

Примірники : всього : 2 - чз № 2(2) 

   

     У навчальному посібнику висвітлено сутність та зміст таких категорій як ко-

мунікації, стейкхолдери, стилі управління, команда проекту, а також теоретичні 

та прикладні аспекти класифікації стейкхолдерів на групи зовнішньої та внутріш-

ньої комунікації, методи збору інформації про учасників комунікаційного проце-

су в проектах, методи та інструменти аналізування стейкхолдерів та формування 

стратегій взаємодії, планування комунікації, методи роботи з учасниками комуні-

каційного процесу. 

     Матеріал навчального посібника відповідає змістові дисципліни «Управління 

комунікаціями проекту» і дає змогу опанувати систему управління комунікаціями 

проектів, засвоїти понятійний апарат і набути практичні навики управління та ро-

звитку системи комунікаціями проектів. 

     Навчальний посібник можна рекомендувати студентам спеціальності «Менеджмент» вищих закладів освіти, аспіран-

там, викладачам, науковим і практичним працівникам сфери управління. 
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005.8:316.77(075.8) 

К57 

Когут, І. В. Управління комунікаціями проекту : навч. посіб. /  

І. В. Когут, Г. Й. Лучко. – Львiв : Новий Світ – 2000, 2023. - 180 с. 

Примірники : всього : 1 - чз № 2(1) 

 

     У навчальному посібнику висвітлено сутність та зміст таких категорій як 

стилі управління, команда проекту, організаційні структури проектів, функ-

ції проектного менеджера, зацікавлені сторони проекту, лідерство, мотивація 

та конфлікти в проектах, а також теоретичні та прикладні аспекти визначен-

ня зацікавлених сторін проекту, формування стилів управління проектних 

менеджерів, формування команди проекту, формування ефективної органі-

заційної структури проекту, висвітлено функціональні обов'язки учасників 

команди проекту, застосування елемента лідерства та механізм розподілу 

ролей в команді проекту, а також систему мотивування команди проекту. 

     Матеріал навчального посібника відповідає змістові дисципліни «Управ-

ління командою проекту» і дає змогу опанувати систему управлінця проект-

ною командою, засвоїти понятійний апарат і набути практичні навики уп-

равління та розвитку проектної команди. 

     Навчальний посібник можна рекомендувати студентам спеціальності «Менеджмент» вищих закладів освіти, аспіран-

там, викладачам, науковим і практичним працівникам сфери управління. 
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811.111'276.6:33(075.8) 

М64 

Мірошнік, Л. В. Англійська мова : основні економічні поняття. 

Basic economic concepts : навч. посіб. / Л. В. Мірошнік. – Львiв : 

Новий Світ – 2000, 2023. - 316 с. - (Вища освіта в Україні) : Basic 

economic concepts 

Примірники : всього : 1 - чз № 1(1) 

  

     Навчальний посібник знайомить з ключовими поняттями економічної те-

орії і сприяє вдосконаленню навиків володіння англійською мовою в галузі 

економіки. Тематика та характер навчальних матеріалів, представлених у по-

сібнику, забезпечують формування у студентів значного професійного слов-

ника.  
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378+159.9(075.8) 

М48 

Мельничук, Л. Б. Педагогіка і психологія вищої школи : навч. 

посіб. / Л. Б. Мельничук, М. А. Шкабаріна. – Львiв : Новий Світ – 

2000, 2023. - 266 с. 

Примірники : всього : 1 - чз № 1(1) 

     Навчально-методичний посібник побудований відповідно до вимог євро-

пейської кредитно-трансферної системи організації навчального процесу. У 

посібнику обґрунтовано теоретичні основи освітнього процесу у вищій 

школі (предмет і завдання педагогіки і психології вищої школи, сутність 

процесу навчання, його закономірності й принципи, зміст освіти у вищій 

школі), охарактеризовано психологічні особливості студентського віку, об-

ґрунтовано специфіку виховного процесу у закладі вищої освіти; розкрито 

особливості організації освітнього процесу у вищій школі (методи, засоби, 

форми організації, контроль і оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

вищої освіти, сучасні технології навчання студентів). Посібник рекомендо-

вано для студентів та викладачів педагогічних спеціальностей закладів ви-

щої освіти.   
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808.5(075.8) 

М65 

Мистецтво красномовства, культури спілкування та ділової ко-

мунікації : навч. посіб. / уклад. В. І. Докаш. - 2-ге вид., допрац. і пе-

рероб. – Львiв : Новий Світ – 2000, 2023. - 368 с. 

Примірники : всього :1 - чз № 2(1) 

 

     Інформатизація і глобалізація світу вимагають поглиблення знань і покра-

щення комунікації між людьми, особливо молоді, яка недосвідчена в цих пи-

таннях. Існуючі посібники зосереджуються або на загально теоретичних аспек-

тах культури спілкування, або фокусуються на якихось вузьких темах. Запро-

понована покрашена версія посібника є цілісною працею з культури спілку-

вання, яка покриває як теоретичні, так і практичні виміри мистецтва комуніка-

ції. 

     Посібник розрахований на студентів, які слухають курси, спрямовані на фо-

рмування загальної та управлінської культури, культури повсякденного та діло-

вого спілкування. Стане в пригоді аспірантам та викладачам, які цікавляться 

проблемами ефективної комунікації. 
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378:005.6 

М80 

Мороз, С. А. Забезпечення якості вищої освіти: механізм уп-

равління та практика їх використання : монографія / Світлана 

Мороз. – Львiв : Новий Світ – 2000, 2022. - 438 с. 

Примірники : всього : 1 - чз № 1(1) 

     Розглянуто теоретико-методологічні та науково-прикладні основи актуа-

лізації проблематики механізмів публічного управління у сфері забезпечення 

якості вищої освіти в Україні. Проведено темпорально-просторовий аналіз 

формування змісту феномену якості вищої освіти та надано характеристику 

основних елементів її системи. Висвітлено зміст системи і особливості роз-

будови структури забезпечення якості вищої освіти та конкретизовано дете-

рмінанти впливу на неї з боку держави. Сформульовано узагальнення щодо 

змісту комплексного механізму публічного управління у сфері забезпечення 

якості вищої освіти. Розглянуто зміст, принципи та особливості формування 

і реалізації державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти в 

Україні. Обґрунтовано потенціали механізмів ліцензування та сертифікації 

професійної діяльності науково-педагогічних працівників для забезпечення 

якості вищої освіти, а також запропоновано напрями вдосконалення механі-

змів призначення керівників закладів вищої освіти та укладання контрактів з науково-педагогічними працівниками.  

     Монографія буде корисною для науковців, науково-педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти, фахівців-

практиків, у сфери дослідницьких і професійних інтересів яких входить проблематика забезпечення якості освітньої дія-

льності ЗВО та якості вищої освіти.  
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811.111'276.6(075.8) 

О-53 

Олейнікова, О. М. Англійська мова професійного спілкування : 

навч. посіб. / О. М. Олейнікова. – Львiв : Новий Світ – 2000, 2023. - 

179 с. - (Вища освіта в Україні) 

Примірники : всього : 1 - чз № 1(1) 

   

     Посібник призначено для навчання студентів II курсу денного відділення 

та заочного відділення з предмету. 

     Посібник містить словник по темах програми, тематичні тексти та зразки 

ділових листів для перекладу, діалоги, скорочені тексти для переказу. 

     Після лексичних та граматичних вправ подано короткий довідник з грама-

тики англійської мови, а також шість варіантів контрольних робіт з тестами, 

які студенти можуть виконувати під час занять або самостійно. 
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008+7.072.2](038) 

С12 

Савельєв, В. П. Новітній термінологічний словник з культуроло-

гії і мистецтвознавства / В. П. Савельєв, С. М. Повторева. - 2-ге 

вид. – Львiв : Новий Світ – 2000, 2023. - 302 с. - (Вища освіта в Укра-

їні) 

Примірники : всього : 1 - чз № 2(1) 

 

     Словник містить 843 статті, в яких в доступній формі визначаються основні 

культурологічні категорії, поняття, подаються концепції, принципи, погляди 

провідних представників вітчизняної та зарубіжної культурологічної і мистец-

твознавчої думки минулого та сучасності. Розрахований на студентів та викла-

дачів вищих навчальних закладів, а також усіх, хто займається самоосвітою. 
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811.111'276.6(075.8) 

С45 

Скребкова-Пабат, М. А. Business english. Ділова англійська мо-

ва : навч. посіб. / М. А. Скребкова-Пабат. – Львiв : Новий Світ – 

2000, 2023. - 392 с. - (Вища освіта в Україні) : Ділова англійська 

мова 

Примірники : всього : 2 - чз № 1(2) 

 

     Мета посібника - розвиток мовних навичок практичного застосування су-

часної ділової англійської мови. Навчальний курс складається з теоретичного 

курсу - лекцій, практичних занять, завдань до самостійної та індивідуально-

дослідної роботи. Посібник складено згідно з вимогами навчальної програми 

з іноземної мови для мовних навчальних закладів. Кожний із розділів посіб-

ника відображає окремий аспект ділової англійської, надає тлумачення еко-

номічних термінів, пропонує лексичні вправи, англо-український словник ді-

лової лексики (біля 1520 слів та словосполучень), англо-український словник 

синонімів, словник американських та англійських слів, список скорочень різ-

ної тематики, зразки практичного використання лексичного матеріалу в си-

туаціях реального мовлення письмового та усного.  

     Посібник призначається для студентів спеціальності «Мова та література (англійська)», а також може бути використа-

ний студентами спеціальностей : «Українська мова, література та іноземна мова (англійська)», «Інформатика з поглибле-

ним вивченням англійської мови», а також для осіб, що вивчають англійську мову самостійно. 
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Х46 

Химиця, Н. О. Моделювання ділової комунікації : навч. посіб. / 

Н. О. Химиця, О. О. Морушко. – Львiв : Новий Світ – 2000, 2022. - 

168 с. - (Інформація. Комунікація. Документація). 

 Примірники : всього : 1 - чз № 2(1) 

     Розглянуто  сутність  та  зміст  поняття  "ділова комунікація", види  комуні-

кацій  в  організації , базові  комунікативні  компетентності  на  ринку  праці, 

засоби  організації  ефективної  ділової  вербальної  та  невербальної  комуні-

кації, методику  побудови  ефективної  системи  внутрішньо - корпоративних  

ділових  контактів. Проаналізовано  методи  організації  індивідуальних, коле-

ктивних  форм  ділової  комунікації  та  кампаній  зв'язків  з  громадкістю.  

 

 

 

 

 

 

 

 


